COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE

DE L’USR DU 12 JANVIER 2018
Etait présent 31 adhérent(e)s et un représentant de la mairie en la personne de M Patrick ROCHE, 1er adjoint.

3 adhérents excusés.

· Marcel MAZUIR, Co-Président, a exposé le rapport moral  et précisé le nombre d’adhérents total soit 103 à la date de l’A.G. et à jour de leur cotisation (effectif en stabilité depuis plusieurs années). Si on s’intéresse à l’origine géographique des adhérents, on constate une baisse des adhérents de la commune de Revonnas.

Suite à une décision du Conseil d’administration lors d’une précédente réunion, il propose une augmentation des cotisations à hauteur de 10 € (au lieu de 6 €) pour un enfant, 20 € (au lieu de 16 €) pour un adulte et 30 € (au lieu de 26 €) pour un couple.

Rapport moral approuvé à l’unanimité par l’assemblée.

· Chantal CAILLE, la trésorière a présenté le compte d’exploitation et détaillé les dépenses et recettes faisant apparaître :

1.     Un bénéfice de 378.14 € 

2.     Un solde sur compte courant à 1 504 €

3.     Un solde sur livret à  13 019.07€

Rapport financier approuvé à l’unanimité par l’assemblée
· Pascale Benoit, Co-Présidente, accompagnée des responsables de section qui était présents, ont présenté chaque activité de l’USR.

Cette présentation se terminera avec nos jeunes basketteurs, en image à l’entrainement et en vidéo lors de leur entrée avec les joueurs de PRO A de la JL en octobre 2017.

· Elections du tiers sortant : 5 personnes sortantes cette année : Pascale BENOIT, Jérémy BONNAT, Hervé BERGER, Danièle POBEL Florence BERGER

Ces cinq personnes sont réélues à l’unanimité.

2 nouvelles candidatures au C.A. : Cécile DELOYE, Christian POLLET-VILLARD.

Ces 2 personnes sont élues à l’unanimité.

· Pas de questions diverses

Patrick ROCHE a pris la parole et à remercier l’USR pour son implication et son rôle important dans la vie de la commune.

L’assemblée générale s’est terminée aux alentours de 21H00 suivie du verre de l’amitié et des galettes des rois.

